



Universidad de Jaén

**Corrección de errores de la Resolución de 7 de noviembre de 2024, de la Comisión de Contratación por la que se publica la propuesta definitiva de adjudicación de la plaza de Profesor Ayudante Doctor PAD2021-355-1.**

Advertido error en la resolución por la que se publica la propuesta definitiva de adjudicación de la plaza de Profesor Ayudante Doctor PAD2021-355-1, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

**Donde dice:**

“..., la Comisión de Contratación resuelve hacer pública la **propuesta definitiva** para la contratación de **D<sup>a</sup>. MARTA RAMOS GRANÉ**, como Profesor/a Ayudante Doctor/a del área de conocimiento de Lengua Española. Plaza código PAD2021-355-1.”

**Debe decir:**

“..., la Comisión de Contratación resuelve hacer pública la **propuesta definitiva** para la contratación de **D<sup>a</sup>. MARTA RAMOS GRANÉ**, como Profesor/a Ayudante Doctor/a del área de conocimiento de Filología Latina. Plaza código PAD2021-355-1.”

Jaén, 8 de noviembre de 2024

ANA MARÍA GARCÍA LEÓN  
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE CONTRATACIÓN



**CSV : UJAPFIR-37b1-8c23-c688-d616-9256-1a80-342b-10f6**

Web : <https://sede.ujaen.es/publico/validadordedocumentos>

**FIRMANTE(1) : ANA MARIA GARCIA LEON | FECHA : 08/11/2024 09:29 | NOTAS : F - (Sello de Tiempo: 08/11/2024 09:29)**